

**Kategorija:** Analne Kupe

## Šarena analna kupa 13cm

**Šifra proizvoda:** NSTOYS0790

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svet zabave i uživanja unosi se neodoljiva kombinacija uzbuđenja i zadovoljstva. Otvorite vrata svoje mašte i upustite se u istraživanje koje će obeležiti svaki trenutak vašeg intimnog života. Upoznajte se sa **šarenom analnom kupom**, inovativnom igračkom koja je savršena za sve koji žele da unaprede svoje iskustvo i dodaju zdravu dozu uzbuđenja svojim avanturama.

Bilo da ste iskusni korisnik ili tek započinjete svoje putovanje u svet intime, ova raskošna igračka je stvorena da vas inspiriše. **Šarena analna kupa** od ultra glatkog silikona dizajnirana je s pažnjom na svaki detalj, pružajući vam sigurnost i udobnost. Njena dužina od 13 cm i prečnik od 3,5 cm nude idealne dimenzije koje se savršeno prilagođavaju vašim potrebama. Bilo da se odlučite za opuštajući solo trenutak ili uzbudljivu igru sa partnerom, ovaj proizvod će vas odvesti na put zadovoljstva koje nikada nećete zaboraviti.

Jedna od posebnosti **šarene analne kupe** je njenih vakuumsko postolje, koje omogućava jednostavnu upotrebu bez ruku. Postavite je na bilo koju glatku, neporoznu površinu i otkrijte neograničene mogućnosti uživanja. Ovo postolje ne samo da čini igru praktičnijom, već otvara vrata kreativnosti i dodatnom eksperimentisanju, pružajući vam slobodu da uživajte onako kako vi to želite.

Osim toga, **šarena kupa** je potpuno vodootporna, što znači da možete uživati u svojim intimnim trenucima čak i pod tušem. Zamislite tuširanje ispod vruće vode, dok vas lagani dodir i uzbuđenje vode ka novim visinama užitka. Sa ovim proizvodom, vaša mašta postaje jedina granica.

Brend NS Toys je poznat po visokom kvalitetu svojih proizvoda, a **šarena analna kupa** nije izuzetak. Izrađena sa pažnjom prema sigurnosti i udobnosti, ova igračka je pravi izbor za sve koji žele doživeti pravo zadovoljstvo. Naša posvećenost kvaliteti garantuje vam da ćete doživeti užitak koji ispunjava sve vaše želje.

Ne zaboravite, naš proces naručivanja je brz i jednostavan. Izaberite **šarenu analnu kupu**, dodajte je u svoju korpu i uživajte u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Vaša privatnost nam je veoma važna, a svakim naručivanjem osiguravamo da vaše zadovoljstvo ostane vaša tajna.

Zadovoljstvo naših kupaca je naš prioritet, a uzbuđenje koje možete doživeti uz **šarenu analnu kupu** otvara vrata novim iskustvima. Uverite se zašto je ovaj proizvod omiljeni izbor mnogih i omogućite sebi ili voljenoj osobi nezaboravne trenutke užitka. Odaberite pravu igračku za sebe i prepustite se uživanju koje zaslužujete. Ne propustite priliku da obogatite svoj život sa ovim izvanrednim proizvodom. U svakom trenutku uživanja, vaša sreća je naš cilj.

## Deklaracija

Model:	Šarena analna kupa 13cm NSTOYS0790
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Višebojna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem   Vodootporni
Barkod:	657447100796
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------